



Финалистка конкурса «Голос.Дети» Саида Мухаметзянова приняла участие в открытии московского «Шатра Рамадана».

Как сообщили ИА IslamNews в Духовном управлении мусульман Москвы, в ее исполнении прозвучали две композиции по случаю наступающего Рамадана – «Ангелы» и «Аллахым».

Также перед гостями выступил детский хор, исполнивший гимн «Шатра Рамадана».

Перед выступлением юной артистки прошла официальная часть мероприятия, в которой помимо гостей Шатра приняли участие религиозные деятели разных конфессий, представители московских и федеральных властей.

Руководитель Департамента по взаимодействию с религиозными организациями Управления Президента РФ Евгений Еремин отметил социальную значимость «Шатра Рамадана». По его мнению, проект уже стал своего рода живым воплощением социальной доктрины российского ислама, подписанного недавно в Болгаре.